



# 我县召开安全生产督导工作动员培训会

融媒体记者 邵松松

本报讯 2月22日,我县召开安全生产督导工作动员培训会。县委常委、常务副县长洪然作动员讲话,副县长宋月霞主持会议。

会议要求,要提高思想认识,切实增强督导工作责任感使命感;要把思想认识统一到县委、县政府决策部署上来,充分认清开展安全生产督导工作的重要意义;要把握关键环节,推动督导工作取得实效;要坚持问题导向与结果导向相结合,聚焦重点与面上推动相结合、狠抓问题整改与健全长效机制相结合,从深层次上推动安全生产工作既治标更治本;要严格工作纪律,确保督

导工作有力有序开展。

会议强调,要以国务院督导和省、市巡察反馈交办问题整改为重点,加大对上级反馈交办问题整改的督导力度;要推动安全生产专项整治面上工作,把安全生产“三个责任”落地落实作为督导工作的核心关键,真正做到底数清、情况明、发力准;要建章立制务求取得督导实效,重点围绕属地和部门安全生产责任落实、安全生产专项整治行动等工作,深入开展调查研究、明查暗访,查问题、促整改。

会议宣读了县安全生产督导组分组名单。县应急管理局就开展县安全生产督导工作方案及规程进行解读说明,并举行业务培训。

# 涟城街道:防控紧抓不放 发展一着不让

通讯员 刘岳文

强化城区卡口车辆和人员出入管理、调查返城务工人员情况、审检服务业和建筑工地复工复产资料、统计低收入农户外出务工人员去向并准备接送车辆、开展城乡环境整治、搞好春季田间管理、一事一议和农业重大项目申报……连日来,涟城街道在持续加大疫情防控力度的同时,全力以赴恢复生产生活秩序。街道专门成立了复工复产工作领导小组,出台政务服务“战疫情、保民生、促发展”16条工作措施,对复工复产企业和经营户所需的复工复产、项目立项、施工许可等全部实行马上办、快速办,确保在本月底前,规模以上企业复工率达100%,规定范围内允许复工的三产服务业复工率达80%以上。

狠抓发展,“一道关卡”“八项重点”严把复工企业安全关。涟城街道按照“六个必须”“五个到位”“四个坚持”的要求,严格把好企业复工复产关。目前,全街道规模以上企业复工复产面已达60%,规模以上企业欣乐康日化、联发制衣等140家企业也在有序复工之中。企业复工的全面提速,对疫情防控工作提出了更高的要求。街道对复工复产企业做到每日巡查,压实责任,定人定企,严格把关,严查企业门卫处是否设立卡点,有无员工体温监测登记表、有无外来人员登记表、车间及食堂是否消毒,防控物资是否充足,员工上班是否佩戴口罩、科普宣传是否到位、食堂是否实行分餐制等八项疫情防控重点工作进行严格督查,确保防控重点全覆盖,生产马力全开足。

关注民生,“一个严禁”“六项要求”加快三产服务业复工进度

涟城街道坚持安全优先、民生优先、依法依规、有序复工的原则,根据目前疫情形势,加快三产服务业有序分类复工步伐,方便群众生产生活。所有经营户只要遵守“一个严禁”“六项要求”并承担“五个责任”的,在签订承诺书的同时准予复工。为了确保所有经营户践行承诺,街道成立由三套班领导班子成员组长、44个村(居)党总支书记为联系人的8个督查组,每天对已复工的经营户进行全方位督查。如发现违反承诺的,联合有关部门立即责令关门并无限期停业,对未经申报批准擅自复工的将给予重罚。不误农时,一着不让,“四项举

措”协调推进“三农”工作

一是针对当前已经进入春耕播种和越冬作物田间管理的关键时期,组织农技人员深入田间地头,发放农技知识手册,指导化学除草,禁止农药包装废弃物乱扔。二是帮助低收入农户务工人员尽快返岗,要求在3个工作日内迅速排查出他们的工作去向,经审核符合条件的按照务工城市,统筹安排好专车把他们送到务工地点。三是出台助农12条优惠政策和措施,积极鼓励发展芦笋、黄金瓜、草莓生产等,大力鼓励和扶持家庭农场和农村经济合作组织的发展。四是大力实施城乡环境整治,广泛开展春季爱国卫生运动,有效遏止病菌传染。

# 我县收听收看市疫情联防联控工作指挥部视频调度例会

融媒体记者 马凌云

本报讯 2月22日,市新冠肺炎疫情联防联控工作指挥部召开视频会议调度例会,调度会办当前疫情防控重点工作。副市长王红红主持会议,副县长李阔在涟水分会场汇报了涟水县疫情防控工作。

会议听取了各县区、园区关于重点人员管控、企业复工、集中隔离等情况以及市疫情联防联控工作指挥

部“一办九组”防控工作开展情况的汇报。会议指出,当前,我市疫情防控工作有力有序,企业复工复产率不断提升,生产生活秩序逐步恢复。但对疫情防控要更加坚决和坚定,不能有丝毫松懈。各地要守住底线,保持定力,继续毫不放松抓好相关人员的管控措施落实,同时逐步提高复工率。要在心理上做好长期作战的准备,坚决守住阵地,巩固成果,坚持不懈完成好各项任务。

# 县教育体育局组织督查学校疫情防控工作

通讯员 魏志东

本报讯 防控职责是否明确、防控知识宣传是否到位、学生居家学习指导是否科学合理……日前,县教育体育局组织人员对全县所有学校新冠肺炎疫情防控工作和学生居家学习情况进行明察暗访,旨在确保疫情防控和居家学习“两手抓、两不误”。

督查人员通过看现场、查资料、打电话等方式,围绕“六个必须”“五个坚持”“十个到位”等检查重点,深

入了解各学校疫情防控和学生居家学习情况。具体检查内容包括防控人员职责分工、防控知识培训、重点人员管控、物资储备、疫情排查上报、门卫值班管理、防疫消毒、学生居家学习情况等。

据县教育体育局相关负责人介绍,从督查反馈情况来看,各学校都非常重视疫情防控和居家学习指导,严格按照相关要求,积极落实疫情防控工作预案和学生居家生活、学习指导意见。



图片新闻

连日来,县供电公司组织近百名党员志愿者到责任小区值班,开展疫情防控工作。他们按照相关要求做好工作,对出入小区的车辆和人员进行询问、劝导,让大家少出门、不聚集,阻断疫情传播途径。

通讯员 丰其生 摄

# 成集条河:防疫情保春耕 两手抓两不误

融媒体记者 汪春雷

本报讯 “请大家配合检查,测量一下体温,登记一下。”2月13日,通往成集镇条河村沿途疫情防控检查的声音不时传来,镇、村工作人员正在对过往车辆、人员进行体温监测等疫情防控安全检查,而在一旁设施化果园里却是另一番景象:刚刚种植的西红栳长势喜人,农户们戴着口罩正在拉铁丝,为西红栳枝蔓生长做好准备。“我们这西红栳马上就开打盆调羹,到4月底就可以上市销售,一年长两茬,亩产能达到40000斤。”正在大棚里进行田间管理的村

民姜明龙说。

当前,疫情防控工作到了关键阶段,正值春耕备耕关键时期。条河村在做好疫情知识宣传、卡口值守防控的同时,对当前春耕生产工作紧抓不放,做到疫情防控与春耕备耕工作“两手抓、两不误”,战胜疫情、不误农时,为农业增产增收打下基础。

“不管是在家里还是在地里,老百姓每天都能听到喇叭播报的疫情防控知识,群众的自我防护意识得到了很大提升。大家现在也不走亲戚不串门,有了更多时间抓春耕生产,现在每天都在大棚里安心做事。”条河村党支部书记周玉俊笑着说。

近年来,条河村立足资源禀赋,依托高标准农田整治后土地连片的优势,以“社区建设+”为抓手,做实产业项目,全力构建以现代农业产业园区为龙头,食用菌产业园、设施化果蔬园、西瓜园、马铃薯园为支撑的“一区四园”发展框架,带动当地群众增收致富。

在条河村马铃薯生产基地里,新型马铃薯播种机在地里来回穿梭,让播种、施肥、覆膜等工序一次完成。“你们在地里做事时候,不要聚在一起,互相之间保持距离,脸上戴的口罩不能拿下来,回到家要勤洗手,保护好自己,我们既要抓农业生产又要做好防

控工作。”周玉俊对正在播种马铃薯的村民们说。周玉俊告诉记者,农时不等人,村里在防控疫情的同时,这两天正组织机械抓紧播种,到6月份这2000亩的马铃薯就可上市销售。

为帮助村民做好当前春耕生产,镇农技人员还分片包户,既当疫情防控宣传员又当农业技术指导员,深入条河村“一区四园”项目现场,指导群众在抓好疫情防控的同时,掌握最新的春季育苗知识和大棚果蔬管理实用技术,提高春耕备耕环节的技术含量,做好种苗繁育、病虫害防治等春耕备耕工作,保障农民群众实现增产增收。

# 关于恢复我县部分道路客运班线及城市公交运营的通告

全县广大市民朋友们:

为有效切断新型冠状病毒通过公共交通工具传播途径,2020年1月29日,根据县新冠肺炎疫情防控工作指挥部要求,暂停全县道路客运班线、城市公交运营,此举得到了广大市民的理解和支持。现根据市《关于精准实施疫情防控措施加快恢复生产生活秩序的公告》文件精神,全力助推企业复工复产,保障市民出行基本需求,结合我县疫情防控实际,指挥部研究决定于2月24日恢复我县部分道路客运班线、城市公交运营。

- 一、恢复开通部分市际客运班线。根据目的地城市疫情防控情况及对方客运站意见,开通涟水至苏州、涟水至昆山、涟水至张家港、涟水至常熟、涟水至常州班线。
- 二、恢复开通城乡客运班线。运营后根据客流情况,适当调整发班间隔,控制乘车人数,做好疫情防控工作。
- 三、恢复部分城市公交线路。先行开通202、203、606线路,运营时间调整为每天7:30—18:00,根据客流量适时调整运行班次。
- 四、确需出行的旅客,可关注“巴士管家”网上平台查询并购票,或至涟水汽车客运站售票大厅购票乘车,凭有效身份证件实名制购票。
- 五、乘车时必须全程佩戴口罩,并配合做好扫码登记或实名登记和体温监测,对不戴口罩、不配合体温监测人员一律拒绝乘车。禁止携带宠物、活禽等进站乘车,保证出行安全、有序、畅通。
- 六、近期有重点疫区旅行史(居住史)返涟者、与重点疫区人员密切接触史以及有发热、咳嗽、感冒等症状者,请勿乘车。
- 七、省际客运班线、淮涟专线等县际客运班线及其他暂未复运的班线,视疫情防控情况逐步复班。

特此通告。  
咨询服务热线:0517-82393871  
总服务台:0517-82393970

涟水汽车客运站将为企业复工复产人员提供定制包车运输服务。包车服务热线:王经理 13915136068、13805233833

涟水县交通运输局  
2020年2月23日

# 战“疫”中的涟水速度

每个网格就是一座堡垒。我县各街镇从严从实从细抓好闭环管理,用“涟水速度”为阻遏疫情侵入争取宝贵时间。“我们建立‘党建+网格’工作模式,在全镇37个基础网格的基础上成立先锋队,党员带领网格员、志愿者等逐户上门排查。截至目前,共排查省外返乡人员500余人,其中湖北回乡128人,实施有效管控102人。”红窑镇党委书记吉海介绍,先锋队劝阻村集市、

机关党员三班倒轮值,与小小区物管人员一起管理这个小区。”在现代名流小区,正在值班值守的县委组织部胡成杰说。在疫情防控的关键时刻,我县抽调机关党员干部和部分工作人员深入疫情形势严峻的涟城街道23个社区,109个建制小区只留“一道门”,由机关党员干部、社区干部、网格员、业主委员会成员等1600多人组成的“守护队”在此筑牢第一道防线。

# 县政府召开十六届第60次常务会议

问题整改不放松,对排查出的安全隐患要坚决果断进行整治;对重大安全隐患要实行挂牌督办、限期整改;对已经落实了整改措施的隐患,要坚持“回头看”,动态查,确保执行到位。狠抓严格执法不放松,规范监督检查方式、执法程序和标准,坚决查处各类违法违规行为,不断提高执法工作的规范性、精准

性和震慑性。狠抓基础不放松,持续巩固提升机构改革成果,坚持科技兴安,不断完善应急管理体系,确保公共安全和安全生产事故第一时间得到有效处置。要织密责任网,强化属地党委政府的领导责任、企业主体责任及部门监管责任,形成联动执法、联合监管的工

作合力。要履职尽责,县政府班子成员要认真落实安全生产责任制和“一岗双责”,切实加强联系镇(街道、园区)和分管条线安全生产工作

的督促指导、办会解决存在问题;各单位主要负责人要亲自抓、亲自管,分管领导要勇于担责、敢于负责,真正做到守土有责、守土负责、守土尽责。要问责追责,对督查检查中发现的问题,要严肃追究相关单位和人员的主体责任和监管责任,真正以问责追责的高压态势织密安全生产“责任网”、建好“防火墙”。